

Паспорт оборудования **на аргентинские грили серии Corona**

Наши грили спроектированы для удобного длительного использования. Для получения максимальных преимуществ их использования и гарантии безопасности очень важно прочесть настоящий паспорт, в который включено **руководство по эксплуатации**.

ПЕРЕД ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ ГРИЛЯ

- внимательно прочтите настоящее руководство;
- внимательно выполняйте все инструкции;
- используйте гриль только по назначению;
- настоящее руководство должно сохраняться для лиц, которые используют гриль.

ОПИСАНИЕ И НАЗНАЧЕНИЕ ОБОРУДОВАНИЯ

Оборудование представляет собой гриль с зоной подготовки углей и зоной приготовления с использованием съемной жарочной решетки. Подъем и опускание рамы с решеткой производится при помощи штурвала, закрепленного в торцевой части оборудования. Фиксация решетки на желаемой высоте осуществляется фиксирующим механизмом. Жир продукта при приготовлении стекает по наклонной решетке в съемный лоток спереди для последующего его использования или удаления.

Оборудование предназначено для приготовления различных продуктов, используя дрова или древесный уголь. Для розжига используйте только экологические средства.



ПРАВИЛА ПЕРВОГО ИСПОЛЬЗОВАНИЯ

Для максимального срока службы термозмали ее производитель рекомендует при первом розжиге плавное повышение температуры - примерно на 23°C за каждые 10 минут. Для этого в зоне подготовки углей положите небольшое количество лучин или щепы. Разведите огонь, используя экологичные средства. Дайте прогореть 10 минут. Через 10 минут добавьте еще немного лучин или щепы, чтобы огонь стал чуть больше и дайте прогореть еще 10 минут. Далее каждые 10-15 минут добавляйте немного небольших дров, чтобы плавно увеличивать температуру. И так около часа.

При первом контакте окрашенного металла с огнем может присутствовать незначительное количество запаха термокраски. При последующем использовании его уже не будет.



ПРИ ЭКСПЛУАТАЦИИ ОБОРУДОВАНИЯ ЗАПРЕЩАЕТСЯ

Использовать гриль не по назначению.

Использовать для розжига бензин, спирт, различные легковоспламеняющиеся вещества и средства неизвестного происхождения – это очень опасно!

Прикасаться к нагретым частям оборудования голыми руками и открытыми частями тела.

Сжигать мусор, пластик на оборудовании.

Допускать детей и оставлять без присмотра в нагретом состоянии или при наличии на нем огня или тлеющего угля.

Накрывать укрывным материалом не остывший гриль.

РЕКОМЕНДАЦИИ ПРИ ПРИГОТОВЛЕНИИ

Решетку можно смазывать перед каждым использованием оливковым или льняным маслом, чтобы продукты не пригорали.

Убедитесь, что дрова превратились в угли. Готовить продукты на открытом огне не рекомендуется – это может привести к обугливанию и образованию вредных для человека веществ.

Прогрейте решетку минимум до 200°C. Для точного определения температуры рекомендуем купить пирометр.

Обжаривайте продукты до нужной степени готовности регулируя уровень жара количеством углей и высотой поднятия решетки. Используйте щипцы для гриля для переворачивания продуктов.

После использования максимально очистите решетку скребком или щипцами, оставьте ее на 5 минут на большом огне для полного сгорания остатков продуктов. Остывшую решетку можно мыть с использованием обычных кухонных моющих средств.

РЕКОМЕНДАЦИИ ПО УХОДУ ЗА ОБОРУДОВАНИЕМ

Все элементы, имеющие прямой контакт с раскаленным или тлеющим углем, подвержены естественному износу, поэтому рекомендуем не размещать такой уголь в непосредственном контакте со стойками оборудования

Чистка компонентов оборудования из нержавеющей стали должна выполняться соответствующими чистящими средствами, предназначенными для чистки поверхностей из нержавеющей стали.

Будьте бережными с эмалью оборудования. Не царапайте покрытие.

Устанавливаемая цепь имеет значение усилия на разрыв равное 10кг, то есть 20кг на 2 цепи. Если есть необходимость поднимать больший вес, то замените цепь на более крепкую.

Не допускайте бесконтрольного опускания решетки с высоты – это может привести к разрыву цепи или к трещинам в огнеупорных кирпичках.

Рекомендуем иметь 1000-1200мм свободного пространства перед грилем для комфортной и безопасной работы.

Решетку рекомендуем чистить после каждого цикла приготовления, а зону приготовления по мере загрязнения. Чистите мангал, только когда он остыл.

ПРАВИЛА ХРАНЕНИЯ

Перед длительным хранением на открытом воздухе необходимо обработать и подкрасить места с нарушением лакокрасочного покрытия, накрыть гриль непромокаемым материалом, обеспечив снизу продуваемость всего объема, чтобы предотвратить накопление конденсата.

ЗАМЕНА ЭЛЕМЕНТОВ ОБОРУДОВАНИЯ

В зависимости от интенсивности эксплуатации в будущем может потребоваться замена прогоревшей решетки, цепи (троса) или шамотного кирпича. Решетку можно заказать у нас или в местной кузнице (мастерской по обработке металла) по размерам оригинала. Запасной комплект цепи или троса можно легко заменить самостоятельно. Шамотный кирпич ША6 имеется в свободной продаже.

ВЫТЯЖКА И ВЕНТИЛЯЦИЯ

При установке в помещении необходимо обеспечить вытяжку, приток воздуха, обеспечив пожарную безопасность. Для обеспечения правил пожарной безопасности зданий в вытяжку гриля монтируется водяной фильтр, который должен гасить искры, снижать температуру воздуха, смешанного с дымом, удалять копоть, жир и другие продукты сгорания, содержащиеся в дыму. Для того чтобы дым полностью удалялся необходимо чтобы: вытяжной зонт не менее чем на 300мм перекрывал габариты гриля по всем сторонам и был установлен на высоте не более 2200мм от уровня пола; объем удаляемого через зонт воздуха был не менее 110% от объема поступающего воздуха.

Параметры вентиляционной системы, ее состав и периодичность чистки определяется специалистом по вентиляции.

Ответственность за все, что связано с эксплуатацией вентиляционной системы, а также за соответствующую и регулярную чистку компонентов вентиляции несет конечный потребитель.

МАТЕРИАЛЫ ОБОРУДОВАНИЯ

При изготовлении грилей серии Corona используются следующие материалы: нержавеющая сталь, конструкционная углеродистая сталь, шамотный кирпич ША6, термостойкая эмаль, эмаль по металлу, пластиковые заглушки (в ножки гриля).

УТИЛИЗАЦИЯ

По истечении срока службы, и в случае невозможности или нежелания продления срока эксплуатации путем замены деталей, изделие подлежат утилизации как металлолом на переплавку. Конструкция гриля после окончания срока ее службы и эксплуатации не представляет опасности для жизни, здоровья и окружающей среды.

ГАРАНТИЯ

Гарантия предоставляется на срок 24 (двадцать четыре) месяца со дня продажи изделия и распространяется на конструктивные дефекты, произошедшие по вине Производителя при выполнении следующих условий:

1. при предъявлении кассового чека или договора, настоящего руководства по эксплуатации на 3 страницах, изделия в полном комплекте.
2. покупатель при транспортировке и в течение срока эксплуатации полностью соблюдал правила эксплуатации гриля, описанные в руководстве по эксплуатации, входящем в комплект поставки.

Внимание!!! Гарантия не распространяется на лакокрасочное покрытие.

В течение гарантийного срока Вы имеете право бесплатно устранять заводские дефекты, выявленные Вами при эксплуатации гриля.